

今天回家可避行莱山收费站

高速交警预计返程高峰将持续到7日上午,为避压车可提前下高速

本报10月6日讯(通讯员 王国良 记者 于飞 孙健) 7日是“双节”长假的最后一天,烟台境内的高速路段也将迎来市民自驾返程小高峰,高速交警预计,返程高峰将从6日傍晚持续到7日上午,莱山收费站可能会出现

压车现象,车主可考虑提前下高速。6日上午,记者在福山收费站看到,出站车辆并不是很多,加上抬杆放行和免卡政策的实施,大大提高了车辆通行速度,因此收费站的通行口并没有完全开放。

“目前还没有返程的大流出现,车流一直处于比较平稳的状态,预计返程高峰会出现在6日傍晚以及7日上午。”烟台市交警支队高速第一大队副大队长祁永杰称,不少自驾车主担心6日、7日会出现返程高峰,已

经在4日、5日提前错峰返烟,相比9月30日和10月1日的出行高峰,估计高速返程流不会出现过于拥堵的局面。

祁永杰称,除了返程车流较分散外,烟台所处的地理位置也是预计不会产生返

程大高峰的一个重要原因。“烟台市处于高速的终端位置,并不是枢纽区,高速上的返程车流主要是针对烟台地区,而这部分车流经过错峰分流后,不会造成太大的通行压力。”预计返程大流将在7日上午有所体现。

高速交警提醒广大返程市民,预计市区内的几处收费站不会出现大的拥堵,但莱山站因为通行口比较少,车流量又大,可能在短时间内会出现压车,返程车辆可考虑提前下高速,以免在收费站耽误时间。



6日上午,烟台火车站迎来返程客流小高峰。记者 李大鹏 摄

今天发往多地的火车票卖空了

本报10月6日讯(记者 李大鹏) 6日,烟台火车站迎来返程高峰,上车人数达1.5万多人次。7日上午烟台发往广州、青岛、金华西、北京、南京、西安等地的车票已经售罄,预计当天上车人数在1.5万人次左右。

8日长假结束,大批旅

客选择6日返程,烟台火车站当日上车人数达1.5万多人次。

截至6日下午5点,据火车站工作人员介绍,预计7日上车人数在1.2万人左右,加上7日当天的售票,上车人数应该跟6日相当。8日以后,客流将逐渐

恢复正常。

据介绍,7日上午烟台发往广州、青岛、金华西、北京、南京、西安等地的车票已经售罄。

另外,7日夜间的车票,除了发往北京的K286次车票已经售罄,其他车次还有余票。

黄金周期间,烟台火车站根据客流情况,车站每天对售票情况进行分析,根据上座率情况制定针对措施。期间加开了济南、太原、北京等方向临客,极大缓解了客流压力。

黄金周后为方便旅客出行,烟台火车站将继续加

开太原临客。具体时间如下:10月8日至11月1日烟台-太原间每日加开L294/1次,烟台开车时间17:20,到达太原的时间10:00;10月8日至10月31日太原-烟台间每日加开L292/3次,太原开车时间19:04,到达烟台时间12:25。

今明客流渐少 船票很充足

本报10月6日讯(记者 柳斌) 6日下午3点,距离普陀岛开航还有六七个小时,烟台港北马路客运站候船大厅内已经有百余人等待上船,有的拎着包装精美的礼品,有的拖着行李,还有的拎着大包袱。与前些天相比,客流量明显增多。

据烟台港客运总公司

统计,5日烟台港北马路客运站、环海路客运站、同三码头共发送烟台至大连旅客16000多人,发送车辆2200辆,其中以轿车为主,发送旅客和车辆数量达到假期最高值,比3日、4日发送旅客多2000-4000人。

据烟台港工作人员介绍,6日发送旅客较多,但

没有超过5日,7日发送旅客人数会减少,因为很多由烟台去东北方向的旅客需要在大连转乘,所以提前1-2天乘船,但与平时相比客流仍然是高峰。

烟台港客运站工作人员告诉记者,虽然客流比平时增多,但票源充足,旅客可到港站售票窗口或公司

代办点购票,也可登录公司网站www.bohaiferry.com进行网上购票或者拨打服务热线0535-6506666进行电话订票。

“十一”期间,烟台航线共投入客滚船22艘,26635客位,2891车位。其中烟台市投入客滚船11艘,13356客位,1486车位。黄金周期间

每天确保单向发送旅客26635人次,并将根据客流情况随时组织加班,除天气影响外,能够满足运输需求。

蓬长线共投入客(滚)船19艘(客滚船10艘、客船9艘),5118客位,123车位。在节日期间实行滚动发船,根据客流情况随时安排航班,确保旅客及时疏散。

今天飞北京上海 机票吃紧

本报10月6日讯(记者 柳斌 王晏坤) 6日,记者在烟台国际机场了解到,当天机场进出港旅客有9000多人,迎来8天长假的客流最高峰。当日安排航班50多个,并增加了烟台至哈尔滨方向的航班。

6日上午,记者在烟台机场国内到达厅看到,很多出游海南、上海、北京、哈尔滨等地的市民回烟。“与家人一起去海南玩了三天,今天回来,准备一下后天上班。”市民张先生说。

返程客流主要集中在长假最后两天,北京、上海等线路机票紧张。”机场工作人员介绍,6日机场进出港旅客有9000多人,比前几天多了三四千人。

据介绍,6日、7日重点线路的机票都比较紧张,像北京、上海、大连、长春、朝阳、哈尔滨方向的机票都已经售罄,而且没有折扣,而在2日至5日,旅客最低能买到6折机票。

返程高峰主要集中在烟台出港航班,烟台至北京、烟台至广州旅客比返程旅客要多不少。从8号开始预定机票比较轻松,而且能买到折扣机票。

汽车南站 日发旅客6000多人

本报10月6日讯(通讯员 王建 记者 于飞 孙健 王晏坤) 6日,交警部门预计大量返程客流将形成小高峰。早上6点30分,烟台交警三大队安排10名交警在位于市区南郊的汽车南站及其周边道路和机场路主要路口执勤。

6日,汽车南站迎来了自莱阳、海阳、栖霞等处的返程客流高峰。同时,准备进入烟台港、烟台火车站的客流也在上午9点以后出现了高峰迹象,直到下午4点,这波客流高峰才趋于平稳。据了解,汽车南站一天发送旅客6000多人。预计6日、7日两天,烟台各汽车站输送旅客将超4万人。